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Bratislavské mestské dni: Deti sa budú môcť odfotiť za volantom regionálneho 

autobusu, dospelí ho môžu aj šoférovať 

 

Bratislava, 24. apríla 2025 – Na tohtoročných Bratislavských mestských dňoch sa budú môcť deti na Šafárikovom 

námestí odfotiť za volantom jedného z regionálnych autobusov. Pre záujemcov o povolanie vodiča autobusu 

pripravila spoločnosť ARRIVA Mobility Solutions aj možnosť vyskúšať si šoférovanie autobusu pod dohľadom 

inštruktora autoškoly. 

 

Spoločnému stanovišťu Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK) a spoločnosti ARRIVA 

Mobility Solutions na Šafárikovom námestí bude aj tento rok dominovať nízkopodlažný autobus IVECO Crossway 12M 

z flotily 230 moderných autobusov zabezpečujúcich regionálnu autobusovú dopravu. Malí aj veľkí cestujúci sa budú 

môcť odfotiť na sedadle vodiča a popritom sa zoznámiť so službami a výhodami integrovanej verejnej dopravy v kraji.  

 

Pre tých, ktorí by si chceli vyskúšať šoférovanie autobusu a zaujíma ich práca vodiča, pripravila spoločnosť ARRIVA prvý 

tohtoročný skúšobný deň, ktorý sa uskutoční rovnako 24. apríla 2025 od 13.00 do 18.00 v areáli depa spoločnosti 

ARRIVA na ul. Mlynské nivy 68 (pri Prístavnom moste). Podmienkou pre absolvovanie skúšobnej jazdy pod dohľadom 

skúseného inštruktora autoškoly je vek 21 rokov a vodičské oprávnenie skupiny B (osobné motorové vozidlo). 

 

„Verejná doprava je chrbtovou kosťou mobility v každom rozvinutom regióne. Spoľahlivá autobusová doprava spája 

obce, mestá a každodenné životy ľudí – či už ide o cestu do práce, školy alebo k lekárovi. V čase rekonštrukcií železničnej 

infraštruktúry je jej význam ešte výraznejší. Naši vodiči sú zodpovední a skúsení profesionáli, bez ktorých by spoľahlivá 

verejná doprava nebola možná. Teší nás preto každý, kto má záujem o toto povolanie, a aj prostredníctvom skúšobného 

dňa chceme ukázať jeho náročnosť aj atraktivitu,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

Ženám aj mužom, ktorým sa práca vodiča autobusu zapáči, pomôže ARRIVA v prípade záujmu o zamestnanie aj s 

financovaním rozšírenia vodičského oprávnenia pre skupinu D (autobusy) a získaním kvalifikačnej karty vodiča. Zároveň 

má pre nich a ich rodinných príslušníkov pripravené ďalšie výhody. 

  

Tlačová správa 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 400 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,6 

miliardy prepravených cestujúcich v 11 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, Rumunsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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